龍總慶祝國慶升旗禮

香港文匯報訊 九龍總商會日前在會所5樓平台 舉行慶祝中華人民共和國成立62周年國慶升旗 禮,邀請到中聯辦九龍工作部副部長余汝文擔任

主禮嘉賓,與該會理事長鄭君旋,副理事長曾超

強、鄭寶和、黃熾展、王慧玲、劉建華,副監事

長謝英明、戴焯南、譚姜美珠、何樹坤,顧問賴

國旗區旗會旗飄揚

升旗禮上,莊嚴的國歌奏起,五星國旗在國歌

聲中冉冉上升,飄揚在九龍上空,象徵國運昌 隆、普天同慶。平台同時亦懸掛龍總30個團體會

員之會旗,與國旗、區旗及該會會旗一同飄揚,

表達龍總全體會員團結一致和愛國愛港的精神。

香港文匯報訊(記者 解玲)名為

「貢獻世界、中英集慶」的集郵文化展

於今日至下月3日在香港大會堂舉辦,

展出約600枚的中英郵票珍品,全是由

楊紹明:展毛澤東簽名票

主辦機構負責人、前國家主席楊尚

昆次子楊紹明表示,中國是最早發明

紙張及活字印刷的國家, 英國則是最

早出現郵局及郵票的國家,而香港是

中西文化交匯地,最適合於此舉辦中

英郵展,相信廣大香港市民會非常有

興趣。展品包括1959年毛澤東親筆簽

繼2009年於中國駐英大使館以及北

京成功展出之後,是次郵展首度在港

舉辦。中國宋慶齡基金會副會長楊紹

明在發布會上,向傳媒播放了宣傳短

英女王黑便士郵票首亮相

部分是他個人珍藏,除上述的毛澤東 親筆簽名的24方聯郵票,還有百多位

內地文壇巨匠巴金、老舍、曹禺等聯 手簽名的郵品。同時,展覽上還將展

楊紹明介紹,是次展出珍品其中一

片,令人一窺諸多珍貴展品。

出全球第一枚英女皇黑便士郵票,以及藍便士、 紅便士,和最新發行的威廉王子大婚郵票。展覽 將生動形象地展現中英兩國政治、經濟、外交、

科學發明、文學藝術、教育、建築、衛生、體育

楊紹明介紹,2012年5月將再次在倫敦舉辦該

是次展覽由中國宋慶齡基金會、英國皇家集郵 協會與特區政府康文署聯合主辦,於今日下午舉

行開幕儀式,屆時全國人大常委范徐麗泰,全國 人大常委會基本法委員會副主任梁愛詩,全國政

協常委伍淑清等出席主禮,英國皇家集郵協會亦

派負責人出席儀式。展期至10月3日下午結束,

展,以紀念中英兩國建立大使及外交關係40周年

和英女王登基60周年,並祝賀倫敦奧運會舉辦等

名的24方聯郵票。

中英兩國集郵家精心選擇的藏品。

賓、王石星共同主持升旗儀式。

■龍總在 會所舉行 慶祝國慶

升 旗 禮

沈沖林武梁亮勝楊釗主禮 祝祖國富強香港穩定



■香港廣東 客屬社團聯 會慶祝國慶 聯歡會上賓 主合照。 香港文匯報 記者 莫雪芝攝

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港廣東客屬社團聯合總會日前 假絲寶國際大廈會所隆重舉行「慶祝國慶暨會員聯歡晚會」。該會主 席梁亮勝、執行主席楊釗陪同主禮嘉賓中聯辦協調部部長沈沖、九 龍工作部部長林武及該會名譽主席陳鑑林、譚耀宗和各副主席高歌 會歌《客家兒女》為大會揭開序幕,並一起舉杯慶祝祖

國富強昌盛、香港繁榮穩定、總會會務興隆。

與會同賀者尚有該會副主席兼秘書長 曾智明,副主席林光如、張慶華、梁錫 光、蕭七妹、鄧婉玲、王觀強、簡松 年、古爾夫、陳達豪、鍾漢強,副秘書 長陳潤興、陳勇前等。

梁亮勝:「挺港36條」助各業

梁亮勝在致辭時指出,62年前,中 國趕走了入侵的外國列強、平息了內 亂和分裂,在一窮二白的大地上,實 現強國的理想,特別是改革開放30多 年來,國家取得舉世矚目的成就,身 為炎黃子孫均為祖國的輝煌感到自豪 和驕傲。

他續說,香港回歸祖國14年來在強大 的祖國作為後盾支持幫助下,戰勝了亞 洲金融風暴、SARS、全球金融危機等 困難,並使香港逐步融入了珠三角和內

地的發展,不斷提高國際競爭力,尤其 是前不久,國務院副總理李克強訪港, 帶來「挺港36條」全面扶助本港各行各 業的發展,每個人都感受到了祖國的溫

梁主席指出,一直以來香港的愛國愛 港客家人,為祖國的強盛和統一、為香 港的繁榮穩定團結努力,為了更廣泛團 結客屬力量,在多位客屬鄉賢的發動和 推動下,60個客屬社團共同組建了香港 廣東客屬社團聯合總會,共同搭建了更 廣泛團結凝聚客屬力量的平台。

沈沖:客家人謙虛團結奮鬥

沈沖在致辭時表示,自己身為香港新 客家人,能夠出席今次活動感到非常高 興。他認為「有太陽昇起的地方就有客 家人創造的輝煌」,這乃得益於客家人



■左起:林 武、梁亮 勝、沈沖舉 杯。

香港文匯報 記者

莫雪芝 攝

IX

等領域的兩國郵品。

諸多歷史性時刻。

公眾可以免費參觀。

楊釗感謝中聯辦大力支持

的團結、謙虛和奮鬥的精神。他希望總

會能夠繼續保持客家人團結的形象,發

揚謙虛的傳統美德,發揮艱苦奮鬥、奮

發圖強的精神,把客屬社團聯合總會辦

得越來越興旺紅火。

楊釗致謝辭時表示,感謝中聯辦自該 會成立以來不間斷給予了大力的支持。 客家人歷史上多次遷徙,要融入當地社 會,最注重的便是和諧,該會也將為香 港的和諧做出更多貢獻。

酒會上,賓主歡聚聯誼,紛紛高歌暢

敍,沈沖部長獻唱了《把根留住》,梁 亮勝主席、古爾夫副主席合唱《唱支山 歌給黨聽》,曾智明送上一首《綠島小 夜曲》。該會婦女部和青年部也上台表 演,氣氛歡欣熱鬧。

成立助學金速籌68萬

酒會前,該會成立了「香港廣東客屬 社團聯合總會助學金」以資助有需要的 客屬子弟完成學業,梁亮勝、楊釗、曾 智明等首長、會董踴躍捐資,林武亦即 場認捐1萬港元,當天短短時間內即籌 得68萬元助學金。

門青聯賀國慶暨周年晚

香港文匯報訊 (記者 林婉琪 澳門報道) 澳門青年聯合 會日前假澳門永利酒店宴會廳舉行慶祝中華人民共和 國成立62周年暨澳門青年聯合會成立5周年晚會。澳門 青聯會長馬志毅表示,澳門青聯未來將加強與內地、 香港、台灣及海外青年之間的聯繫,拓展青年合作的 國際舞台,發展與世界各地青年之間的友好合作關 係,為促進祖國統一和維護世界和平貢獻力量。

何厚鏵崔世安胡正躍等出席

全國政協副主席何厚鏵,澳門特區行政長官崔世 安,外交部駐澳特派員胡正躍,中央駐澳聯絡辦副部 長李正橋,中華全國青年聯合會副主席齊興達,澳門 社會文化司司長代表張素梅,葡萄牙駐澳總領事 Manuel Carvahlo出席了晚宴,與嘉賓、會員祝酒,並 在澳門青聯會長馬志毅陪同下主持了青聯屬下「聯樂 部」揭幕儀式及「青聯卡」發行儀式。

馬志毅:一系列工作效果良好

馬志毅在致辭時表示,為更好促進澳門青年成才成 長及青年事業的發展,5年前的2006年9月15日,以 「廣泛團結、聯絡各界青年及青年團體」為立會宗旨的 澳門青年聯合會正式成立。5年來,在澳門特區政府、 中央駐澳聯絡辦、中華全國青年聯合會及社會各界的 支持和關懷下,澳門青聯在團結青年、引導青年、服 務青年、維護青少年合法權益等方面,開展了一系列 針對性、創新性及連續性工作,如紅色之旅、復興之



■何厚鏵,崔世安,胡正躍等人出席澳門青年聯合會5周年晚宴。

旅、青年議政、青年民族節等,取得了良好效果。

籲青年發揚愛國愛澳優良傳統

適逢今年是國家「十二五」開局之年,馬志毅呼籲 所有澳門青年發揚愛國愛澳的優良傳統,提升自身綜 合質素,努力成為能負重任的棟樑之才,並以實際行 動為特區、為祖國發展貢獻力量。

郭小麗:政府關注青年發展

教育暨青年局代局長郭小麗表示,澳門特區政府十分 關注青年發展,鼓勵青年參與社會,支持青年社團拓展 多元的服務和計劃。晚宴還安排中國舞蹈、朗誦、街 舞、葡國土風舞以及港澳歌手彭永琛表演助興,在場賓 客全晚觥籌交錯,談笑甚歡,氣氛非常熱烈。



香港文匯報記者莫雪芝 攝

會長朱衛民主持,在全場注目下,全體首屆理 事會成員在楊耀忠監誓下鄭重宣誓就職。

翔龍集團董事長景濃榮膺首任會長。

會長景濃致辭表示,同鄉會首批會員50人, 既有商界精英、政界新秀,也有默默貢獻社會 親溫馨的大家庭。

林、協調部長高級助理李新樂,南通市政協副

主席張永凱,海安縣縣委書記單曉鳴,全國人

大代表楊耀忠,全國政協委員周安達源,江蘇

旅港同鄉聯合會會長馬忠禮等主禮儀式。香港

朱衛民主持儀式 楊耀忠監誓

儀式由海安縣政協副主席、海安海外聯誼會

的打工一族,既有父輩就扎根香港的土生土長 的鄉親,也有近年才移居香港的新來港人士, 港麗酒店隆重舉行成立慶典。大 大家為了共同的目標走在一起,表明了海安人 團結鄉親,凝聚鄉親,會務興旺發達,成為港 在香港的團結之心,以及同鄉間濃濃的鄉情

景濃:借鄉會平台凝聚力量

景濃表示,同鄉會的成立主要有兩個目的: 一是讓在港打拚的鄉親們有個情感的歸屬,彼 此守望相助;二是借助同鄉會這個平台,凝聚 鄉親力量,為家鄉多辦實事、多作貢獻。他表 示,未來將與同鄉會理事們一道,宣傳家鄉, 推介家鄉,吸引更多的有識之士投資家鄉,振 興家鄉。他承諾,將不辜負重託和厚望,高舉 爱國愛港愛鄉的旗幟,認真履責,傾心傾力,

香港文匯報記者曾慶威 攝 楊耀忠、馬忠禮、張永凱、單曉鳴等嘉賓分 別在致辭, 勉勵該會堅持愛國愛港愛鄉理念, 海之間的橋樑,為維護香港的繁榮穩定、為促

■楊紹明介紹毛澤東親筆簽名郵品。

進家鄉的各項建設作出貢獻。

典禮上並舉行了揭牌儀式,該會還與香港泉 州羅溪同鄉會簽訂了建立友好同鄉會協議。會 後,並舉行了「海安·香港僑港商經貿合作交 流會」,來賓觀看了《海納百川,聚力超越— 中國海安》專題片。

香港海安同鄉會首屆組織架構包括: 名譽會 長周安達源,顧問章貴祥、釋道平、徐可,會 長景濃,常務副會長劉文銀,副會長王春霖、 賴夏生,秘書長黃文全,副秘書長顏盡開、李 把同鄉會打造成一個海安在港的窗口及旅港鄉 江玕、王文山,理事劉毓蘭、許文娟、吳曼 琳、顧志鵬。

博愛助200基層童遊迪園

香港文匯報訊 由博愛醫院主辦的「博愛兒 童 環抱世界」環保學習計劃,獲得香港迪士 尼樂園度假區全力支持,日前安排200名基 層兒童到迪士尼樂園體驗一次奇妙而愉快的 學習旅程。當日,孩子們在博愛醫院董事局 成員、慈善大使江若琳、朱紫嬈、林司敏、 何浚尉的帶領下,一起暢遊迪士尼樂園,並 由香港迪士尼樂園度假區特別派出義工隊作 愛兒童 環抱世界」環保學習計劃,配合通

導遊,度過了愉快而別具學習意義的一天。

湯修齊:擴闊知識增自信

博愛醫院董事局主席湯修齊表示,香港的 貧富懸殊問題愈趨嚴重,很多基層學童因家 庭經濟問題而失去放眼世界的機會。博愛希 望給予孩子一個機會,於去年首次舉辦「博

識教育,透過一連串有趣而多元化的校外學 習,鼓勵基層學童多方面發展,擴闊孩子們 的知識及學習經驗,增加他們的自信心及競 爭力。

香港文匯報訊(記者 解玲)國

慶前夕,香港海安同鄉會假金鐘

會邀得中聯辦行財部副部長李載

活動籌委會主席暨博愛醫院董事局副主席 陳李妮表示,博愛醫院致力發展兒童教育服 務,希望藉此計劃讓學生融入社會,啟發多 角度思考,同時認識環保的重要。陳李妮特 別多謝香港迪士尼樂團度假區一直支持計 劃,造福本地基層兒童。



與基層兒童 起暢遊迪 士尼樂園。